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Pillanatok 
műve 

Haász Katalin 
kiállítása

Modern Képtár – Vass László 
Gyűjtemény, Veszprém, 

2020. február 29-ig

Haász Katalin 1998-ban festette 
az első Möbius-képet, ami azóta is 
központi témája. A Pillanatok műve 
című kiállítás képei egy Möbius-
szalagon alapuló vonalrendszer hasz-
nálatával jöttek létre. 2008-ban egy 
napórát készített, melynek árnyékve-
tője egy Möbius-szalag volt. Óránként 
egy körvonal készült úgy, hogy a szalag 
vetületének széleit rajzolta le, tehát az 
árnyék mint tónus töltötte ki a körvo-
nalat. A fény beesési szöge az árnyék-
vonalak geometriai rendszerét adja ki. 
A rendszer azóta bővül, és folyama-
tosan átalakul a szalag szerepe. 
A mostani tárlaton bemutatott sorozat 
a ponttal mint pillanattal és a párhu-
zamos vonallal mint tér-idő szelettel 
foglalkozik. Az idő különböző életsza-
kaszokban más-más relációban van 
a térrel. Az időbeli távolodás a térbeli 
távolodással például akkor van szink-
ronban, ha utazunk. A művésznek 
az utóbbi években több utazásban 
volt része, és ez a távolodás – tér és 
idő szinkronitásának megélése – új 
élmény volt számára, ami hasonló 
a festéshez. Képeiben ezeket a 
pillanatokat rögzíti. 

6. Székelyföldi 
Grafikai 

Biennálé
Pályázati kiírás

2020. március 20-ig

Idén ünnepli megalapításának tízéves 
évfordulóját a Székelyföldi Grafikai 
Biennálé. A hatodszor megszerve-
zésre kerülő rendezvény kiváló alkalom 
a szervezők számára, hogy össze-
gezzék az elmúlt évtized tapasz-
talatait. A nemzetközi szakmai 
seregszemle megvalósult kiállí-
tásai, az elmúlt évek során beneve-
zett művek minősége és mennyisége 
azt igazolta, hogy a grafikai eljá-
rások és az ezeken keresztül történő 
különböző képi megjelenítési formák 
fejlődése folyamatos.
A G6 azokat a szakmai tendenciákat 
hivatott bemutatni, amelyekre a 
kísérletezés, a határok átlépése, az 
esztétikai normák újraértelmezése 
vagy a korábbi hierarchiák lebon-
tása a jellemző. A jelentkezéseket 
2020. március 20-ig várják, nevezni 
a biennálé honlapján lehet. A bevá-
logatott művek a biennálé katalógu-
sának, illetve kiállításának anyagát 
képezik majd. A pályázati kiírásról 
és a szabályzatról bővebben a grafi-
kaiszemle.ro oldalon lehet tájéko-
zódni. Az idei biennálé megnyitó-
jára és a díjátadó ünnepségre 2020. 
október 9-én kerül sor a sepsiszent-
györgyi Erdélyi Művészeti Központban. 
Ezt megelőzően megnyílik az előző 
szemle nyertesének, Jing Liu kínai 
képzőművésznek a kiállítása is.

Duo-Trio-Fluo
Vető János NahTe 

kiállítása
aqb Project Space, 

2020. január 12. – február 23.

„Képzeld a nagyot meg a kicsit 
a kintet a bentet a fent a 
lent a szervezettet a titkosat 
a láthatatlant a láthatót 
a natúrt és a kultúrt.”

Vető János nahte

A Duo-Trio-Fluo című kiállítás egy 
2004–2019 között készült hármas 
egység: Vető János NahTe köztéri 
művészetének és a saját tereiben 
készülő fotóinak a szín-forma-tar-
talom hármas elv alapján összera-
kott képpárjai – szám szerint hatvan 
–, fluoreszkáló tobzódásban. A képek 
digitális fotók, amelyeket 2011-ben 
képpárokba rendezett, s 2015-ben 
húsz vasalható nyomatot készített 
belőlük. Ezeket fluoreszkáló színű, cink 
rázókeverékkel lealapozott papírla-
pokra vasalta, a kompozíciót pasztellk-
rétával kiegészítette, majd a képeket 
továbbfestette. 2019-ben a sorozatból 
két méretben printeket nyomtatott, 
összesen negyvenet. A Duo-Trio-Fluo 
egy évtizednyi alkotói munka ered-
ménye, az életmű egészét tekintve 
esszenciális összegzés: fényképezés, 
képmanipuláció, mágikus anyaghasz-
nálat és festészet együtt. 
Vető János világszerte elismert képző- 
és fotóművész, zenészként rendsze-
resen koncertezik. Jelenleg Dániában 
és Svédországban él és alkot.

haász áGnes: A nyelv a távolság II., 
2017, 80×115 cm, akril, vászon (fenn) 
és Napóra, 2008, 100×40×30 cm, 
alumínium, réz, grafit (lenn)
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